
YouGov / University of Westminster Survey Results

Sample Size: 2211 adults in the UK

Fieldwork: 18th - 19th September 2025

Total Con Lab
Lib 

Dem

Reform 

UK
Green Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE England Wales Scotland

Northern 

Ireland
North Midlands London South

Weighted Sample 2211 385 548 199 232 129 783 787 1072 1139 232 913 548 517 1250 926 1851 115 184 62 509 352 254 736

Unweighted Sample 2211 396 609 215 259 137 860 832 964 1247 184 794 573 660 1351 839 1870 116 189 36 523 363 194 790

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

If there was a general election tomorrow, which 

of these would you most like to be the next 

Prime Minister?

Keir Starmer 13 3 35 9 0 6 21 5 15 10 17 14 11 9 16 9 13 13 12 20 13 9 21 11

Kemi Badenoch 5 17 2 1 1 0 4 7 6 4 4 4 5 7 5 5 5 3 5 0 4 6 7 5

Nigel Farage 24 34 8 9 80 2 9 45 28 19 8 17 31 34 19 30 24 18 21 16 26 28 16 25

Jeremy Corbyn 9 0 17 9 0 24 12 3 9 9 26 11 6 3 10 8 9 11 7 6 12 8 13 8

Ed Davey 6 4 7 25 0 9 9 5 7 6 8 6 6 7 7 5 6 4 9 5 4 5 8 8

Zack Polanski 3 0 4 6 0 21 6 1 3 3 6 3 4 2 4 2 3 5 2 0 2 3 5 4

None of the above 21 24 13 25 9 18 21 21 19 23 7 21 22 25 20 22 20 26 26 24 22 18 14 21

Don’t know 17 16 12 16 6 21 16 12 10 23 20 20 14 13 16 17 16 18 16 28 15 20 13 17

Refused 2 0 1 0 3 0 2 0 3 2 5 4 1 1 2 3 3 2 2 1 3 4 3 2

*Any percentages calculated on bases fewer than 

100 respondents do not represent a wide enough 

cross-section of the target population to be 

considered statistically reliable. These figures 

should not be used. 
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